



17-летняя жительница Ростова задержана по подозрению в убийстве своего 9-месячного ребенка



13 сентября 2017 года в правоохранительные органы Ярославской области поступило сообщение об обнаружении в одном из частных домов города Ростова тела 9-месячного мальчика с признаками истощения. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п.п. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью). В совершении преступления подозревается 17-летняя ранее не судимая мать ребенка.

По данным следствия, 5 сентября 2017 года вечером подозреваемая, находясь в городе Ростове, имея умысел на убийство своего малолетнего сына, покинула дом, где она проживала вдвоем с ребенком, закрыв входную дверь на замок, оставив сына в доме одного и не намереваясь в течение длительного времени возвращаться обратно, рассчитывая, что вследствие лишения мальчика возможности к пропитанию наступит его смерть. В результате длительного отсутствия злоумышленницы по месту жительства ее соседи, проживающие в расположенных поблизости домах, обеспокоились ее судьбой и судьбой ее ребенка и 13 сентября сообщили в правоохранительные органы об отсутствии женщины. Прибывшие на место происшествия сотрудники полиции обнаружили мальчика мертвым, с признаками истощения. Со слов злоумышленницы, ребенок был для нее нежеланным, и она тяготилась его воспитанием. Спустя месяц после его рождения подозреваемая отдала мальчика в детский дом, однако через полгода ей вернули ребенка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

В настоящее время подозреваемая задержана. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Для расследования уголовного дела создана следственная группа. Назначен комплекс судебных экспертиз (медицинская, генетическая, психиатрическая, трасологическая). Следствием будет направлено в суд ходатайство об избрании в отношении злоумышленницы меры пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования уголовного дела также будет дана правовая оценка действиям (бездействию) органов системы профилактики.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1164190>